



«Искорка Фонд»

БЛАГОДАРИМ

Директору
МАОУ «Лицей № 77 г. Челябинска»
М.А. Саблиной

Уважаемая Мария Александровна!

Челябинское региональное благотворительное движение «Искорка Фонд» выражает Вам искреннюю благодарность за поддержку наших детей. Вовлекая в процесс многих людей, вы воспитываете такие важные нравственные качества, как сопереживание, доброта и взаимопомощь. А ещё, все вместе вы дарите счастливое детство нашим детям!

Пусть Ваши добрые дела вернутся к Вам удачей, успехом и процветанием!

Человек всегда живет с надеждой и верой в доброту окружающих его людей! Ваша помощь укрепляет эту веру в наших сердцах! Мы ценим Ваше стремление сделать непростую жизнь наших детей более интересной и радостной, и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Пусть учебный год будет наполнен творческими планами, добрыми и яркими событиями!

С уважением,
Благотворительное
движение "Искорка Фонд"



Директор «Искорка Фонд»
П.Н. Санко